
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS  DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE
DOURADOS EM 22/05/2014.

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e
trinta minutos, na sala de reunião do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul foi realizada a reunião extraordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre
a  seguinte  pauta:  1) Comunicado  da  empresa  Crédito  &  Mercado. Estavam
presentes os seguintes membros do Comitê de Investimentos: Eleandro Aparecido
Miqueletti,  Andréa  Londero  Bonatto,  Antonio  Carlos  Quequeto,  Luis  Carlos
Rodrigues Morais, Maria de Lourdes Artuzi, Luiz Constâncio Pena Moraes e Heitor
Pereira  Ramos.  Iniciada a  reunião,  o  diretor  financeiro  Eleandro Miqueletti  leu o
comunicado  da  empresa  Crédito  &  Mercado.  Diante  desse  comunicado,  que
recomenda assumir um pouco mais de risco na renda fixa, com gradual redução das
posições em CDI e IRF-M 1, e migração dos recursos para o IMA-B ou IMA-Geral, o
Comitê sugere que os novos aportes de recursos devem ser aplicados no Fundo
CAIXA BRASIL IMA GERAL TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP e no Fundo
BB IMA B5+ TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO e migrar R$
2.000.000,00 (dois milhões de reais) do Fundo SICREDI INSTITUCIONAL IRF-M FI
RF LP para o Fundo SICREDI INSTITUCIONAL IMA-B FI RF LP. Essa medida visa
manter 30% do Patrimônio do PreviD em Fundos IRF-M e IRFM-1 e evitar que o
valor aplicado no Fundo SICREDI INSTITUCIONAL IRF-M FI RF LP atinja o limite de
25% do Patrimônio Líquido do Fundo visto que hoje está em torno de 20%. O senhor
Antônio  Carlos  Quequeto  ressaltou  que  como  temos  uma  empresa  que  presta
consultoria  na  área de investimentos,  é  importante seguir  a  orientação desta no
momento de realizar as movimentações financeiras. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião, tendo eu, Andréa Londero Bonatto, lavrado a presente ata, que
depois de lida e achada conforme, fica assinada por todos os presentes.
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